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ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ

๑.๑ การทดสอบ Pre-O –NET ปีการศึกษา ๒๕๕๘

ให้ประธานเครือข่ายหรือเลขานุการเครือข่ายรับรับซีดีและเอกสารที่เกี่ยวข้อง ตั้งแต่วันที่ ๒๕ ธันวาคม ๒๕๕๘ เป็นต้นไป  และให้โรงเรียนดำเนินการจัดทดสอบ Pre-O –NET ปีการศึกษา ๒๕๕๘ ระหว่างวันที่ ๒๘ ธันวาคม ๒๕๕๘ ถึงวันที่ ๘ มกราคม ๒๕๕๙ ส่วนการทดสอบ O-NET ปีการศึกษา ๒๕๕๘ นั้นจะดำเนินการทดสอบในวันที่ ๒๗-๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๙
ระเบียบวาระที่ ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ ๔/๒๕๕๘ เมื่อวันที่ ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๕๘           
ที่ประชุม รับรอง
ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องเสนอเพื่อทราบ
๓.๑  แต่งตั้งประธานกรรมการเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร
สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานได้มีคำสั่ง สพฐ.ที่ ๑๒/๒๕๕๘ เรื่อง  แต่งตั้ง   
ประธานกรรมการเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร ลงวันที่ ๑๖ ตุลาคม ๒๕๕๘ แต่งตั้งนายสมปอง     เสียงล้ำ เป็นประธานกรรมการเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร 

จึงเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดทราบ

มติที่ประชุม รับทราบ
๓.๒  เรื่องบทบาทและอำนาจหน้าที่ของคณะกรรมการเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา
มุกดาหาร


พรบ.การศึกษาแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๔๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติม และพรบ.บริหารราชการกระทรวงศึกษาธิการ พ.ศ.๒๕๔๖และที่แก้ไขเพิ่มเติมได้กำหนดการบริหารและการจัดการศึกษาขั้นพื้นฐาน        โดยยึดเขตพื้นที่การศึกษาเป็นหลัก จึงได้กำหนดบทบาทและอำนาจหน้าที่ของคณะกรรมการเขตพื้นที่การศึกษา

จึงเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดทราบ

มติที่ประชุม รับทราบ


๓.๓  นโยบายรัฐมนตรีว่าการกระทรวงศึกษาธิการ (พลเอกดาวพงษ์ รัตนสุวรรณ)


 พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวทรงมีพระบรมราชโองการโปรดเกล้าประกาศแต่งตั้งรัฐมนตรี     ตามประกาศ ณ วันที่ ๑๙ สิงหาคม ๒๕๕๘โดยแต่งตั้งให้พลเอกดาวพงษ์ รัตนสุวรรณ เป็นรัฐมนตรีว่าการกระทรวงศึกษาธิการ,นพ.ธีระเกียรติ เจริญเศรษฐศิลป์เป็นรัฐมนตรีช่วยว่าการกระทรวงศึกษาธิการ โดย             พลเอกสุรเชษฐ์ ชัยวงศ์ยังคงเป็นรัฐมนตรีช่วยว่าการกระทรวงศึกษาธิการและรัฐมนตรีว่าการกระทรวงศึกษาธิการได้มอบหมายนโยบายแก่ผู้บริหารระดับสูงของกระทรวงศึกษาธิการ ผู้บริหารส่วนภูมิภาค และข้าราชการสังกัดกระทรวงศึกษาธิการทั่วประเทศ 

จึงเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดทราบ

มติที่ประชุม รับทราบ


๓.๔  นโยบายสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน ปีงบประมาณ ๒๕๕๙


 สำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐานได้กำหนดนโยบายในการดำเนินงานปีงบประมาณ ๒๕๕๙  

จึงเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดทราบ

มติที่ประชุม รับทราบ


๓.๕  สรุปผลการดำเนินงานของสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร


 สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหารได้สรุปผลการดำเนินงานในรอบปีงบประมาณ ๒๕๕๘ 

จึงเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดทราบ

มติที่ประชุม รับทราบ
ระเบียบวาระที่   ๔   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา

๔.๑.๑  ขอความเห็นชอบประกาศรายละเอียดเกี่ยวกับการส่งเด็กเข้าเรียนในสถานศึกษา และการ
จัดสรรโอกาสเข้าศึกษาต่อระหว่างสถานศึกษาที่อยู่ในเกณฑ์การศึกษาภาคบังคับ ปีการศึกษา ๒๕๕9


ตาม พรบ.การศึกษาภาคบังคับ พ.ศ.๒๕๔๕  มาตรา ๕  ระบุว่า “ให้คณะกรรมการเขตพื้นที่การศึกษา หรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แล้วแต่กรณี ประกาศรายละเอียดเกี่ยวกับการส่งเด็กเข้าเรียนในสถานศึกษา และการจัดสรรโอกาสเข้าศึกษาต่อระหว่างสถานศึกษาที่อยู่ในเกณฑ์การศึกษาภาคบังคับ โดยให้ปิดประกาศไว้ ณ  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษา สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และสถานศึกษารวมทั้งต้องแจ้งเป็นหนังสือให้ผู้ปกครองของเด็กทราบก่อนเด็กเข้าเรียนในสถานศึกษาเป็นเวลาไม่น้อยกว่าหนึ่งปี”


เพื่อให้การส่งเด็กเข้าเรียนชั้นประถมศึกษาปีที่ ๑  และการจัดสรรโอกาสเข้าเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ ๑  ในปีการศึกษา ๒๕๕9  ของสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร ดำเนินไปด้วยความเรียบร้อย  สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร จึงได้จัดทำร่างประกาศให้ผู้ปกครองส่งเด็กที่มีอายุถึงเกณฑ์การศึกษาภาคบังคับเข้าเรียนในสถานศึกษาที่จัดการศึกษาภาคบังคับ และร่างประกาศการจัดสรรโอกาสเข้าศึกษาต่อระหว่างสถานศึกษาที่อยู่ในเกณฑ์การศึกษาภาคบังคับ เพื่อเสนอขอความเห็นชอบจากคณะกรรมการเขตพื้นที่การศึกษา ดังนี้
๑.๑ ขอความเห็นชอบร่างประกาศคณะกรรมการเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา เรื่อง ให้
ผู้ปกครองส่งเด็กที่มีอายุถึงเกณฑ์การศึกษาภาคบังคับเข้าเรียนในสถานศึกษาที่จัดการศึกษาภาคบังคับ                ปีการศึกษา ๒๕๕9
ด้วยสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร ได้จัดทำร่างประกาศคณะกรรมการ
เขตพื้นที่การศึกษา เรื่อง ให้ผู้ปกครองส่งเด็กที่มีอายุถึงเกณฑ์การศึกษาภาคบังคับเข้าเรียนในสถานศึกษาที่จัดการศึกษาภาคบังคับ ปีการศึกษา ๒๕๕9  เสร็จเรียบร้อยแล้ว  

จึงเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดพิจารณา

มติที่ประชุม เห็นชอบประกาศให้ผู้ปกครองส่งเด็กที่มีอายุถึงเกณฑ์การศึกษาภาคบังคับเข้าเรียน
ในสถานศึกษาที่จัดการศึกษาภาคบังคับ   ปีการศึกษา ๒๕๕9 โดยให้แต่งตั้งคณะกรรมการทบทวนเขตบริการเฉพาะในเขตเทศบาลเมืองมุกดาหาร และให้ดำเนินการให้ทันตามกำหนดของระเบียบกฎหมาย
๔.๑.๒ ขอความเห็นชอบร่างประกาศคณะกรรมการเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา เรื่อง   
การจัดสรรโอกาสเข้าศึกษาต่อระหว่างสถานศึกษาที่อยู่ในเกณฑ์การศึกษาภาคบังคับ ปีการศึกษา ๒๕๕9
ด้วยสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร ได้จัดทำร่างประกาศคณะกรรมการ
เขตพื้นที่การศึกษา เรื่อง การจัดสรรโอกาสเข้าศึกษาต่อระหว่างสถานศึกษาที่อยู่ในเกณฑ์การศึกษาภาคบังคับ ปีการศึกษา ๒๕๕9 เสร็จเรียบร้อยแล้ว

จึงเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดพิจารณา

มติที่ประชุม เห็นชอบให้ประกาศการจัดสรรโอกาสเข้าศึกษาต่อระหว่างสถานศึกษาที่อยู่ในเกณฑ์การศึกษา        ภาคบังคับ ปีการศึกษา ๒๕๕9
๔.๒ ขอความเห็นชอบการแต่งตั้งคณะกรรมการการรับนักเรียนระดับเขตพื้นที่การศึกษา 


ตามประกาศสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  เรื่อง  นโยบายและแนวปฏิบัติเกี่ยวกับการรับนักเรียนสังกัดสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  ปีการศึกษา 2559  ข้อ 7.1  บทบาทของคณะกรรมการเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา “ แต่งตั้งคณะกรรมการรับนักเรียนระดับเขตพื้นที่การศึกษา  และกำหนดแนวทางการดำเนินงาน หลักเกณฑ์ และการรายงานผลการรับนักเรียนให้คณะกรรมการรับนักเรียนระดับเขตพื้นที่การศึกษาดำเนินการ”  


เพื่อดำเนินการตามนโยบายและแนวปฏิบัติฯ  ข้อ 7.1  กลุ่มส่งเสริมการจัดการศึกษา จึงได้         จัดทำร่างคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการการับนักเรียนระดับเขตพื้นที่การศึกษา  

จึงเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดพิจารณา

มติที่ประชุม เห็นชอบคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการการับนักเรียนระดับเขตพื้นที่การศึกษา  
๔.๓ ขอความเห็นชอบแนวปฏิบัติการรับนักเรียน ปีการศึกษา ๒๕๕๙


ตามประกาศสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  เรื่อง  นโยบายและแนวปฏิบัติเกี่ยวกับการรับนักเรียนสังกัดสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน  ปีการศึกษา 2559  ข้อ 7.2  บทบาทของคณะกรรมการเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา “ ให้ความเห็นชอบประกาศแนวปฏิบัติการรับนักเรียน สังกัด สพฐ. ปีการศึกษา 2559 ของเขตพื้นที่การศึกษา”  และข้อ  9.1  บทบาทของสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษา  “ประกาศแนวปฏิบัติการรับนักเรียนสังกัดสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน ปีการศึกษา  2559 ของเขตพื้นที่การศึกษา ให้สอดคล้องกับเจตนารมณ์ของรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย (ฉบับชั่วคราว) พุทธศักราช  2557  พระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ  พ.ศ. 2542  แก้ไขเพิ่มเติมทุกฉบับ  พระราชบัญญัติการศึกษาภาคบังคับ พ.ศ. 2545 พระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการกระทรวงศึกษาธิการ พ.ศ.2546 และแก้ไขเพิ่มเติมทุกฉบับ กฎกระทรวงกำหนดหลักเกณฑ์และวิธีการกระจายอำนาจการบริหารและการจัดการศึกษา พ.ศ. 2550 และประกาศสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน เรื่อง  กระจายอำนาจการบริหารและการจัดการศึกษาของเลขาธิการคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน ไปยังคณะกรรมการ สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษา และสถานศึกษาในสังกัดสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน พ.ศ. 2550   นโยบายสำนักงานคณะกรรมการการศึกษาขั้นพื้นฐาน


เพื่อดำเนินการตามนโยบายและแนวปฏิบัติฯ  ข้อ ๗.๒  กลุ่มส่งเสริมการจัดการศึกษา จึงได้จัดทำประกาศแนวปฏิบัติการรับนักเรียนของสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร 
มติที่ประชุม เห็นชอบประกาศแนวปฏิบัติการรับนักเรียนของสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร

๔.๔  การจัดทำแผนปฏิบัติการประจำปี ๒๕๕๙

ด้วยสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร  ได้ดำเนินการจัดทำแผนปฏิบัติการประจำปี ๒๕๕๙ เรียบร้อยแล้ว ขอความเห็นชอบคณะกรรมการเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหาร               

จึงเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดพิจารณา

มติที่ประชุม เห็นชอบและให้กลุ่มเอกชนปรับให้เหมาะสมยิ่งขึ้นในยุทธศาสตร์ที่ ๑
๔.๕  เรื่อง การจัดตั้งค่ายลูกเสือจังหวัดมุกดาหาร    



เนื่องจากสำนักงานลูกเสือจังหวัดมุกดาหาร มีความประสงค์ขอจัดตั้งค่ายลูกเสือประจำจังหวัดมุกดาหาร โดยมีวัตถุประสงค์ของการจัดตั้งค่ายลูกเสือ ดังนี้
1. เพื่อให้มีค่ายลูกเสือสำหรับลูกเสือ บุคลากรทางการลูกเสือใช้จัดกิจกรรมลูกเสืออย่างเพียงพอกับความต้องการภายในจังหวัด
2. เพื่อศึกษา ค้นคว้า สร้างนวัตกรรมในการส่งเสริมการจัดกิจกรรมลูกเสือ และเป็นแหล่งเรียนรู้ธรรมชาติ รวมทั้งพัฒนาสุขภาพกาย สุขภาพจิตของชุมชน
3. เพื่อส่งเสริมให้ผู้ปกครองเห็นความสำคัญของการอยู่ค่ายพักแรมของลูกเสือ โดยเข้าร่วมกิจกรรมตามความเหมาะสม
4. เพื่อให้มีรูปแบบของค่ายลูกเสือที่มีความสมบูรณ์ตามมาตรฐานที่กำหนด
5. เพื่อใช้เป็นสถานที่พัฒนาบุคลากรของหน่วยงานและชุมชน โดยไม่กระทบต่อความมั่นคงของประเทศชาติไม่ขัดต่อความสงบเรียบร้อยและศีลธรรมอันดีงามของประชาชน
ในการนี้คณะกรรมการตรวจสอบได้สำรวจพื้นที่แล้ว โดยจะจัดสร้างขึ้นที่โรงเรียนบ้านโนนสะอาด-
ราษฎร์บำรุง ตำบลคำอาฮวน อำเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร ในพื้นที่ที่สำรวจ 48  ไร่ 

จึงเรียนที่ประชุมเพื่อโปรดพิจารณา

มติที่ประชุม เห็นชอบในส่วนของการใช้พื้นที่โรงเรียนบ้านโนนสะอาดราษฎร์บำรุง ตำบลคำอาฮวน อำเภอ       เมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร ในพื้นที่ที่สำรวจ 48  ไร่ 
ระเบียบวาระที่  ๕  เรื่องอื่น ๆ (ถ้ามี)


๕.๑ การจัดงานวันครู ประจำปี ๒๕๕๙ โดยมอบให้แต่ละอำเภอดำเนินการ อำเภอเมืองมุกดาหารจัดที่โรงเรียนมุกดาหาร โดยมีคุรุสภาจังหวัดเป็นเจ้าภาพหลัก

๕.๒ การประชุมคณะกรรมการเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษามุกดาหารควรเริ่มเร็วขึ้นให้จบเวลาพักเที่ยง 
เลิกประชุม     ๑๓.๑๘ น.
              ชูกิจ  พาพันธ์                                                                    ทวี  ทะนอก
        (นายชูกิจ  พาพันธ์)                                                            (นายทวี  ทะนอก)
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน                                              รอง ผอ.สพป.มุกดาหาร
    ผู้จดรายงานการประชุม                                                  ผู้ตรวจรายงานการประชุม

